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perial Confereoce határosául- ció”-jával, azaz mesterséges le
hoz fűzzenek egy záradékot, rontásával látasólsg talán nyer 
mely szerint a kanadai dollár ne as ország. Mindenesetre fel-

VÉR AZ UCCÁN ? Hiszen ma már tudja mindenki, államhatalom, munkás- 
osztály egyaránt, hogy nincs áldás azon", aminek kivívásához 
vér tapad. A modern világnak tegvisszataszítót* jelensége ez. 
hogy középkori módszerekkel igazgatják 
kát s azok viszont ugyanilyen módszerek 
nyéket elérni, akárcsak a “fogat-fogéit” letűnt korszakában.

erőit ne hiába élje fel. 8 erre 
csak egy mód van. tudniillik, ha 
-az akarat az adott körülmények

• • e
Midőn a fegyverszünet 14-ik évfordulóján a harcmezö" e.

-elborító dudvát, a vörös pipacsot árulják Kanada szerte, senki 
sem hinné, hogy akad még ember, áld vérrel akarja Ismét meg
pecsételni sorsát vagy kivívni jogsit. Vtóvégre ie éppen ilyen
tájt elevenedik fel az emberek emlékezetében az a rengeteg 
szenvedés ami a Háború yáráldozatainak nyomában végigkor- 
bácsoUa az egész földkerekséget. Úgyszólván egyetlen család 

maradt halott nélkül ■ mindenki megfogadta hl tudja hány- 
, hogy nem emel fegyvert felebarátja ellen ...

De most, amidőn sz egész világ a megélhetés harcterévé 
változott, úgy látszik, mintha az emberek lelkében ismét kinő
ne n dudva. a pipacs a sok szenvedés nyomán, akárcsak a há
borús öldöklés alatt elhanyagolt, műveletlen területeken. Ha 
nem Így volna, akkor bizonyára egymásra talált volna ennek a 
sáltekének sok elkeseredett bolyongója, sőt nem volna félre
értés, viszály, féltékenység sz egyes országok között sem.

Persze érthető az emberiség nyugtalankodása ilyen vál
ságos Időkben, de talán mégis érdemes lesz szemügyre vennünk 
azokat az eredményeket, amit a régi módszerekkel sikerült (?) 
elérni Vagy ugyan érdemes egyáltalában “eredmény"-ről be
szélni, akkor amidőn az egész világ feje tetejére állítása ellenére 
la csak rosszabbodott az egyes emberek helyzete?! Nem volna-e 
kár szót, nyomdafestéket vagy gondolatot fecsérelni elavult 
módszerek felfújt eredményeire, amidőn szégyenletes megha- 
zudtolása mindennek a mai nyomorúság?

És mégis, ha meggondoljuk, hogy tízmilliók halála sem 
az Igazsághoz, sem a megelégedéshez nem vitte közelebb az 
emberiséget, ugyan minek folytassuk tovább a vérontást? Mi 
több, ha belátjuk, hogy a háború vérengzésének arányában 
romlott az emberek sorsa, nem elég intőjel ez arra, hogy a régi 
módszerekkel, félvadak módjára nem érünk el semmit és uj, 
modem megoldások kellenek ahhoz, hogy javuljanak az állapo
tok. Kétségtelen, hogy ma már eléggé beidegződött ez az ér
zés az egész müveit világon és közvélemény mind hangosabban 
követeli a dolgok helyes mederbe terelését.

A gyakorlatban azonban ritkán tudják Idejében követni 
az egyes elméleteket s nagyrészt ennek tulajdonítható, hogy a 
régi és az uj világ nem simán váltja fel egymást, hanem holtte-l 
temek maga alá tiprásával akar érvényesülést szerezni magá
nak. Hát éppen ez az, aminek egyszer már véget kellene vet
ni. A halálraltélésnek, a gyilkolásnak, a testvér-öldökléshek 
nincs helye a huszadik század első és még a világháború vér- 
gőzétől párolgó harmadának az alkonyán!

De mit kell látnunk? Széles-e világon az ősember leg
állatta sabb eszközéhez, a gyilokhoz nyúlnak egyének, pártok, 
államok, csakhogy jogosnak vélt törtetéseiknek minél széle
sebb utat vágjanak. Pedig ma, amidőn az emberi gondolkodás 
szinte a tökéletességig pallérozódott a műveltségre támaszkod
va, a technikai vívmányok pedig olyan 'fokot értek el, hogy 
már-már helyettesítik a legtökéletesebb élőlényt, az embert — 
szégyenszemre még ma is sokan a durva állati erőszakban ke
resik jövő érvényesülésük eszközét. P-

Vér folyt az uccán! — jelenti Gcnfből a távíró s ugyanez ember saját maga teheti a leg- 
áll a világ száz, meg ezer más városára. Ha végigfutjuk a hír- jobbat és a legtöbbet. Szóval 
lapokat, úgy bizonnyal nem valami felemelő érzés a huszadik az igazi felkészülés benső erő
század emberének lenni: gyilkosság, öldöklés, vér mindenütt. kön múlik. “Nagy" idők "nagy” i»Itannia évekig sem 
Miért van ez? Miért nem tud békésen megférni egymással az i embereit voltaképpen nem a kor sza az arany-alapra.

ben a lehető legjobb célt szol- árfolyamát as angol font ster-. mennének a terményárak,
gálja Mindebből a honiképes- Unghez horgonyoznák. Ez más; több pénz forogna közkézé*,
•égre az vonatkozik, hogy mi- szóval azt jelentené, hogy Ka- megnyílnék Angliával a kerek
nél tökéletesebb az akarat, an- \ nada fe letérne aa arany-alap-! kedeiem, miután például a Tó
nál teljesebb a hordképesség.

A nyers erők, még a legérté- j 
kesebbek nem állíthatóit
senybe a honiképességgel. Vég \ rencla beharangozott eredmé- • mánál és Így Kanadából szem
telen sokat jelent a gazdag ta- “Jel egyenlők a semmivel mind hetne be a szlgetorsaág sok

meg az alkalmat és nem az al-l Ma is. mint mindenkor, a tö j tej, az áldott éghajlat és az em addig, míg a kanadai dollár ár- mindent, többek között élöéBi- 
kalom az embert. Akik élnek a ütegek szilárdabb és alaposabb berek sokasága minden széllé-; folyamánál aránylag alacso tót, tejtermékeket, tát sth._*mtt
tömegek lélektanával, azok bl-j kiművelésére van szükség. E- ml és fizikai adottságával, azon nyabb értékű pénzegységgel mcst a Skandináv *llfn)(*ból
zonyos tekintetben alkalmatos-. gyesek látták ezt minden Idő- bán hordképesség híjjával na-: dolgozó országok, mint például vásárol.

az embereknek a skandináv államok olcsóbban A fenti fejleményekkel kap
rodnak legalább olyan minősé- csolatban gok megjegyzést füz- 
gü árut szállítani Angliának, tek a kanadai bankok 35 millió 
mint a kanadai termelők. A je- dolláros kölcsőn-ajánlatihoz la, 
lenlegl pénzszűkén is segítene amit a Ben nett kormány — el- 
az aranyalapról való letérés, a- fogadott, különös tekintettel ar 
mennyiben ez egyúttal mintegy ra, hogy a 4%-oa kamatra fel
felhatalmazná az áUamklncs-' ajánlott kölcsön eszerint ol
tárt arra, hogy megindítsa a esőbb pénzforrásnak bizonyult, 
bankóprést. I

az államok polgárai - 
kkel kívánnak eredmé-

80 amerikai centet érő k&nadalról.
Beszélgettünk Kijelentette többek között' dollár nem volna aránylag ms- 

Coote, hogy az ottawai konfe-! gasabb aa angol font árfolyaver
Alkalom. Mindig az a lénye- alkotja, hanem inkább 6k alkot 

gesebb, ha az ember választja nak korszakokat.

Ságokat teremtenek, amiken ke szakban és voltak elegen, akik gyobb része 
resztül aztán a tömegek életét sokat is cselekedtek ebben az csak félig-meddlg érvényesül- 
Igazgatják. Azonban minél fej- irányban. De mikor fog maga hét az életben. AVI pedig nem 
lettebb és egészségesebb a tár- a tömeg erre a tudatra ébred-1 éli napját mint egész ember, az 
sadaknl lét, annál kevésbé ér- ni? Mikor áll maga a tömeg a nemcsak csonka, de rab is. 
vényésül az alkalom kényszer- feladatai mellé hűségesen? U- Az igazi felszabadulás nem 
uralma, hanem inkább kl-ki sa- gyebár akkor, amikor te és én, annyira a fizikai lehetőségen, 
ját magának választja meg a ki a felkészülésben nem tartunk tjmlnt a szellemi képességen mu 
vánatos alkalmat és ragaszko- állandó szünetet. 
dlk ahhoz hűségesen, akár Ínyé 
re válik az vagy nem.

Ilyenformán az alkalom az 
egyénre nézve az öt megillető 
hely betöltését is jelentené? Ta 
gadhatatlanul. De viszont azt 
is, hogy az élet úgy van beren
dezve, hogy Igenis mindenkinek 
helye van az életben s aki meg 
leli helyét s abból a lehető leg
jobbat alkotja, az meg tudja be 
csiilni az alkalmat. Aki ekként 
értelmezi az alkalmat, az bizo
nyára nem vesz alkalmatossá
got semmiféle rosszra, még e- 
rös nyomás vagy befolyás a- 
latt sem, hanem kizárólagosan 
a jóért áll helyt minden erejé
vel ég képességével.

Felkészülés. Az élet nemcsak 
folyamat, hanem sok minden 
más, sőt felkészülés is. Tehát, 
aki az életre jól fel akar ké
szülni, annak tulajdonképpen 
mindig kell készülni. Nemcsak 
"a jó pap tanul holtig”, hanem 
bárki, aki nem akar célt és i- 
rányt téveszteni az életben.

i tik. Ez a képesség alszik, ha a 
Hordképesség — főként az hordképesség nem uralja az em 

akaraton múlik. Van olyan a- bért s az emberiséget.
Varat, amit inkább meg lehet A szótár a hordképességet ek 
tömi, mint hajlítani. Ennek ám ként értelmezi: “Kielégítően há 
nem sok hasznát lehet venni az tásos cselekvés. ” Az élet ellen

ben csak Így gazdagodik általa, 
ha: alkuvás és szünet nélkül a 
jóért élünk.

| mint a 80-100 milliósra terve- 
kereskedelemügyi, zett kötvény-kibocsátás. Ebből 

miniszter védte az lm perial a szempontból helyeslik ugyan 
Conference határozatait, maji a kormány ezen legújabb péns- 
pedig leszögezte, hogy a pénz-, ügyi sikerét, viszont ezekülán 
ügyi dolgok lényegét Illetőleg komolyan tartanak attól, hogy 
Kanada nem határozhat egye- sor kerül a kanadai dollár Inflá 
dűl, ellenben éppen ez okból dójára, már pedig ez végered- 
hivták össze Londonba a nem- ményben azt eredményezné, 
zelnözi gazdasági konferenciát, hogy az Egyesült Államok a 
hogy ezt a világraszóló fontos-1 magas árfolyamú amerikai dol- 
ságu kérdést is megtárgyalhas- tárral a szó szoros értelmében 
sák. Biztosította Stevens a kép "megvásárolhatja" az országot 
viselőházat, hogy a birodalmi vagy pedig, ha Kanada még 
minisztertanácson úgyszólván jobban elzárkózik a szomszéd- 
állandóan napirenden van a ka dal való kereskedelemtől, úgy 
nailai dollár problémája és a- hanyathomlok menekülne Innen 
mint elérkezik az Ideje, dönteni az amerikai tőke. 
fognak afelett, hogy Anglia j Viszont ugyanakkor végzetes 
vagy az Egyesült Államok pénz szerencsétlenséget jelentene a 
értékéhez irányodjék a kanadai kanadai dollár értékcsökkenése 
dollár.

Stevens

életben. A jó irányban haj.itha 
tó akarat a legértékesebb aka
rat a földön. Az ilyen akarat 
aztán súlyt helyez arra, hogy

t

Kanada is letér
az aranyalapról?

Falconer angol pénzügyi szak Faleoner azon reményének a-
tekintély Kanadán átutazóban, dott kifejezést, hogy a mainál

sokkal tisztábban láthatunkérdekes nyilatkozatot adott a 
sajtónak. Szerinte az angol 
font sterling, melynek értéke 
ma $3.65 körül mozog,' köny- 
nyen leszállhat $3.50-re, eset
leg három dollárra is mindad
dig. mig a világkereskedelem h 
mét régi kerékvágásba nem ke
rül.

majd a jövőbe, amint e'dől a há 
borús adósságok kérdése és 
megszűnnek az egyes nemze
tek közé ékelődött vámfalak, 
nemkülönben a pénzpiac teljes 
aláaknázáSát jelentő valuta-be
váltási felár.

j az Egyesült Államokból érkező 
Eddig ugyan szemmellátható áruk szempontjából. Hiszen azt 

lag az amerikai dollárt szerette mindenki Jól tudja, hogy a 
volna követni a kanadai, ktHö- , “nagy szomszéd” minden vám- 
nöstn miután az ország ipa-a emelés ellenére sikeresen tudja 
és pénzügyi szerkezete a hatá- j felvenni a versenyt sok kanadai 
ron túlról átvándorolt sok ezer üzemmel és Így az amerikai be- 
millió dolláros befektetéseknek | hozatal óriási tömegét figyel- 
köszönheti létét.

Kanada kereskedelemügyi mi 
nlsztere, Stevens, az ottawai 
parlament múlt heti ülésein drá

A kanadai dollár — legalább
is Angliában úgy gondolják — | mén kívül hagyni nem lehet.

11a már mostan Kanada ame. Már pedig ha nem tíz, hanem— 
rikai tartozását az angol font tegyük fel — 30 kanadai cen- 
árfolyamához simuló, a mainál tét kellene ráfizetni minden a- 
alacsonyabb értékű dollárral le-j niei lkai dollár után: ezt még 
hetne törleszteni, az bizonyára' jobban megMnylené az ország, 
jobb vólna a hitelezők szempont A végtelenül síüyos gazdaság- 
jából is, mint a mai helyzet, a- j politikai kérdés megoldása iránt 
midőn szinte lehetetlen a ma- ezek előrebocsátása után érthe-

| tőén nagy érdeklődés nyilvánul 
A kanadai pénzérték “inflá- meg egész Kanadaszerte.

A felkészülésben mindig az meg fog maradni az amerikai mai jelenetek között válaszolt 
dollár árfolyama közelében és az ellenzéki képviselőknek a ka 
nem fog a font sterlinggel e- nadal dollár árfolyamára vonat 
gyiitt zuhanni, még ha Nagy- kozó javaslataira. Coote albe--

téme visz. tai farmer-képviselő például ki- 
' fejezetten kívánta, hogy az lm-

AZ ANYA Az öregasszony úgy érezte, j mában a Kossuth Lajos arcké- gántartrzásokat behajtani. 
mintha a föld megnyílna a lába pe. 
alatt. Az arca fehér volt, akár 
a hó, a szeme megüvegesedett, 
mint a befagyott tócsa. Előko
torászta telesirt, piroskockás 
keszkenőjét. Pontosan egymás 
ráillesztett belőle öt filléres réz

jámbor anyját, aki hiába intette 
jóra. De ő eljött. El keí'ett jön
nie! Hogy is gondolhattak olyat 
hogy megtagadja szülötte gyér 
mekét, egyetlen fiát, Danit!

Egyszerre csak megcsikor- 
dult a hatalmas kapu. össze
rezzent . Nagybajuszt börtönőr 
lépett hozzá:

— Maga Kócs Bálintné?
— Igenis ... én vagyok ... 

a szeginy Dani anyja — tördel

tük ozik a mocsár szélén kis ál
dozatára .

Csak akkor rezzentek föl, mi
kor kívülről beszólt valaki:

— Az idő letelt.
A szó úgy vágott be közéjük, 

mint az éles balta. A pap oda
ment és gyöngéden szétválasz
totta őket. Nem volt mit tenni, 
menni kellett kifelé.

Hosszú ideig szédelgett a vá
rosban, mint valami testetlen,
kósza lélek ..Azután betért -Az öregasszony odábh támoly- 

A nagybajuszú ember vezette egy külvárosi kis fogadóba és | gott, ki, a vasúthoz, az indóház 
Vasajtók csikordultak, bezárul- imádkozott, hogy sohasem le- bán megváltotta a jegyét, bele- 
tak. Szédelegve, nehéz lélek- gyen ennek az éjszakának haj- ült a vicinális rozoga kocsijába, 
kel ment a börtönőr után. Még nala . .. Imádkozott, hogy ha>- elhúzódott egy sarokba és csak 
egy ajtó nyitott és egyszerre, nalra csuda történjen, érkezzen ott teregette szét az újságot. 
csak, mint valami sürü ködön meg a kegyelem, az Irgalom sza Föltette ronggyal betekert, bá- 
keresztül fölrémiett előtte a fia va! dogkeretü ókuláréját és olvasni
arca. Az esztendők óta nem Iá- A szemét egy pillanatig sem kezdett. De mikor a szörnyűség 
tott kedves, (drága ábrázat! Bet tudta lehunyni. Tudta, hogy a betűkből kezdett átfolyni az 
tentő sárgk volt a Dani orcája, .nem rajta múlt, hiszen mindig a agyába, csuklás fogta el és le- 
Otf ült a prtecs szélén. Mellet- jóra nevelte. Egyébre sem tu- tette a hírlapot. Azután megint 
te papi ember állott. Kezében a dott már gondolni, csak arra, csak elővette mégis. Az újság- 
biblia. hogy milyen jó lett volna, ka lap közepén fölrémiett előtte a

— Fiam? Dani ... Idea eggy legalább tefényképeztette volna fia képe. Hátamögöjt kakas
gyermekem, — vinnyogta aa magát Dani, míg a szörnyű csa tollas csendőrök feje látszott..

pás reá nem szakadt. így. em- Akkor csinálhatták "a képet, mi- 
ldesanyám — ordította Dani bemyi ember alakjában, hiszen kor Danit elfogták. Az öregasz

csak egy kis'elsárguít gyors- szony nézte, csak nézte a Dani 
fényképe van róla, oskoiás fia arcképét. Igen ... ilyen volt. 
koriból. Hányszor kérte, hogy ez volt áz 6 fia! Akkurátusán

— Én nem haragszom rád. tegye meg a kedvéért, de Dani ilyen volt Dani! MOyen szép e- 
Dani! A jó Atya Így rendelte. mindig elhatogatta. Most aztán zen a képen! Milyen legényes,

Nagy csönd lett. Csak a pap vége ... mindennek vége! 
köszörülte meg olykor a torkát 
A szuronyos börtönőr némán 
állott a sarokban.

i,
IRTA: MARIAY ÖDÖN Az öregasszony reszkető kéz

zel teregette szét az újságot. 
előkereste a rozsdás ollót és

telepítést a deportálás helyettRettenetes volt ott állanl a 
fogház kapujában ...

Az öregasszony úgy érezte, 
hogy mindenki őt nézi, hogy 
mindenki ujjal mutogat rá:

— Látod? Az Kócs Bálintné,
• a Dani anyja, akit setét hajna

lon felfognak akasztani!
Lesütötte a szemét, könny

ben fürdő, vörösre kisirt öreg 
szemét. Egyik keze görcsösen 
szorongatta a kék fazekat, a- 
meíyben az utolsó vacsorát hoz

< ta ^fiának.
• Dani! Egyre csak a fiú neve
• járt az eszében, az agya, a szl-
• ve, mint valami megbomlott óra 

amely szakadatlanul kakukkot, 
mindig csak azt verte, kalapál-

■ ta: Dani, Dani. Dani! Látta a 
gyermekét, édes, egyetlen gyér 
mekét, mfkor még szoptatta. 
Járni tanította . . Gyér, gyér!

t- — gügyögte neki és a szive 
majd kiszakadt az örömtől, a 
büszkeségtől, mikor a koma- 
asszony elcsodálkozott, hogy 
már jár, szalad ...

A város! Az ette meg, az fal
ta fel, a rossz, városi fehérsze
mélyek, as Ital, a kártya ... — 
Most aztán Itt a rettentő, az 
utolsó nagy haj: felakasztják! 
Dani ölt, rabolt. Elvégeztetett 
Így volt elrendelve.

Rettenetes volt ott állanl a

Munkás Újságóvatosan kivágta belőle a fia ké j 
pét. Mindenáron úgy akarta kö jól fizetett munkát 
rülnyimi, hogy a csendőrök ne relief helyett — öt 
lássanak rajta. De az egyiknek napos munkahetet, 
a fél fejét, a kakasto’las kalap- H1T óR*s munkanapot 
pal, a szuronyos puskával még- 
is csak rajta kellett hagyni, kü
lönben belevágott volna a Dani 
kedves szép orcájába. Azt pe 
dig nem akarta semmiáron.

a munkanélküli- bal. 
eseti- s öregkori biz.
TOSITAS ORSZÁGOS KI. 
TERJESZTÉSÉT —A KÖZ. 
ÜZEMEK SZÖVETKEZE- 
TEKKÉ ALAKITASAT — 
AZ UZSORA KIIRTÁSÁT!

pénzt, ahogy szokta, mikor a 
boltoshoz ment és reszkető ke
zét kinyújtotta az újság után. 

A rikkancs rohant tovább. VISELŐKET OTTAWABA!
te.

2,500 CSALÁD megélhetése kás haláláért. Az ítélet érteimé 
érdekében bocsátkozott harcba ben 18 ezer dollárnyi kártérítést 
Montreal városa ■ a Canadlan köteles fizetni a vasút Alyth kl- 
Paciflc vasutvállalattal, mely térőben történt szerencsétlen
lezárta technikailag gyönyö- ség áldozatának családja részé
ben berendezett “Angus” moz xe. a szörnyethalt munkás te
tőn y gyárat és ezáltal több ezer leségének $9.000, bárom kis 
ellátatlannal növelte a montrea- gyermekének pedig egy cokiul 
11 Ínségesek számát. Rlnfret $3,Q00-t Ítélt meg a bíróéig s a 
polgármester erélyes átiratban perköltségeket is a vasúttal fl- 
figyelmeztette a vállalatot arra, zettette meg. 
hogy a várossal való megegye
zés értelmében Montreal száz
ezer dollárral emelheti a CPU. 
évi adóját, ha legalább 2,500 
embert nem alkalmaz ottani mii 
helyeiben.

Mikor készen volt vele, le
akasztotta a Kossuth Lajos ké
pét, kivette az aranyos keretből 
és gyöngéden, óvatosan a Pa
jtiét tette a helyére. Fölakasz
totta a falra és hosszan szere
tettel nézegette el. Hol a gye
rekkori gyorsfényképet nézte, 
hol meg ezt, a másikat, az újat, 
amely férfi voltában ábrázolta 
Danit, egyetlen, szeretett gyer
mekét .

Háta mögött, a barnára fes
tett, koporsó módjára keskeny 
ágyba?! ott duzzadoztak a tar- 
kavégü párnák, amiket a Dani 
feleségének, eljövendő menyé
nek szánt. A testetlen ajtó ü- 
vegtetétjére tisztán simult a fol
tos, rossz kötőből szabott kék 
függöny.

Az öregasszony kiment a 
konyhába, sóhajtva bevitte a lo
csolót és szép, cifra mintákban 
fellocsolta a vert, agyagpadlót. 

Nézte, nézegette, hosszan, AzUn megint küh a karos-
mindenrol megfeledkezve 8zékbe és szinte megbabonázva

Amint hazaért, bement a tlsz- éde0<kd 8IonK)ntságga,, Hróga- 
ta szobájába és nagyot sóhajt-l tó pfflantáflsel roerült el újra fia 
va belerogyott a szalmafonatu npcájált8k szemlélésében. 
rozoga karosszékbe. A komo-
tón ott látta a kapcsos zsoltárt ‘ * egesz ,a r an ,se a
és a Mbbát. Amit a tisztelete* *adt m<s

leginy, — gondolta. — Dani!
Dinlkám ... Én Idess gyerme-

- .
PRSSCOTT városának elemi 

Iskolája, mely a' helység egyik 
legnagyobb épülete volt, a matt 
bét folyamán teljese-} leégett. 
Szerencsére éjjel,,-ütött,...kJ a 
pusztító tűzvész, úgyhogy nem 

CALGARY városa nagy gond volt MnU „em az épületben A 
ol szabad ik meg, amidőn Al- k4rt 75 ezer becsülik.

:'.erta tartományi kormánya 
végre vállalta a 2,500 főre be
nőit nőtlen munkané.küliekről 

való gondoskodást. Calgary vá
rosa joggal hivatkozott arra, 
hogy az odasereglett munkánál 
k üllek legnagyobb százaléka 
nem odavaló Illetőségű és Így 

■ vagy a tartományi vagy a biro
dalmi kormány feladata volna 
az ellátásukról való gondcsko- 
dás. November 7-lkén azután 
a tárgyalások értelmében meg 
is nyílt a tartományi ingyen- 
konyha Calgary bán.

öregasszony.

és magához kapta a kis, össze- 
»szott öregasszonyt. Bocsásson 
meg nékem ..bocsásson meg!

SZIVETTÉCÖDB, bányász-ka 
tasztrófa alig történt, mint a 
múlt hét folyamán Iowa állam 
Des Moines szén vidékén: Ur- 
bandale bányavállalata ugyanis 
végteg lefizette a 70 éves lóba 
Hawk vájárt és egy fiatalabb 
emberrel akarta helyettesíteni. 
A Jó öreg cimborával szolidari
tást vállaló bányászok azonban 
teljes 48 órán át sztrájkoltak, 
de nem hagyták “Karvaly Já
nos bácsi" Jogait. Végül Is a 
bányaigazgatóság, beadta dere
kát s visszavette az öreg vájárt. 
Alig dolgozott azonban félna
pot a tárnában John Hawk. egy 
faló előtt f

milyen helyre bajusza van. Bm- 
Már derengeni kezdett s még bemyi ember. Az apjára emlé- 

mindlg ez a gondolat járt a fe- j keztet. 
jében, marta, kínozta, mint va- volt az 6 embere, mikor meg
tolni rossz élű kés. Mire észbe- kérte.

Punktumosan Ilyen

As öregasszony reszkető kéz
zel kezdte kibontogatni kendő
jéből a káposztás fazekat:

— Itt van. fiam. Egyél, fö
lött káposzta. Mindttig ezt sze 
telted. Én főztem.

fogház kapujában.
De valahogy még ennél Is 

rettenetesebb volt. amíg Máig 
eljutott! A falubeliek ... A ro
konok .A 
nyok ... Ahogy jártak hozzá, 
kíváncsian bámészkodva, so
pánkodva! Mind azt mondták, 
hogy ne is látogasd* meg a el

kapott piszkos, sárgás fénnyel 
fölrémiett az ablakon a novem
beri hajnal. Rogyadozva von
szolta magit a törvényház felé.

Már majdnem odaért, mikor 
hirtelen harsány kiáltások vet
ték körül. Rikkancsok futottak 
erre is, arra te hónuk alatt nagy 
njságcsomóval:

— Kócs Dánielt kivégezték!, Iáért. Rozmaring és ménta te

lten! sírva legyintett és vé
delmet keresve, ölelte magáhos 
az anyját.

Egyikük sem tudott több úrtól kapott jó, templomos vol-
KÁRTÉR1TÉSRE Ítélte a bí

rósága CPR vasutváflatotot, ml
Mse szót találni. Úgy tant, mintha

a<MÖ kém!Aa
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